-
un 6
dgtuanisnaany

=

annsAnEianasarmaziuangnasiiuine acnuuiussuasanuildines

J
[ g

p
wiaufdn@uaiufieum 72 ananuduiusaennudumdauasanmglluniniuineg

' L7 S . L o
Lilarzazaniafinfnguiiniuasiniguanseandaivacinsenaaamdn
AnuLisurB NAnLazANNETInTaNmRnanaY '
2 Avdnaraarudundauarqaumgilunafiuinefeain i udusasin
e ar e ] . &« o x .
uljdniusiusenisanataedilafifusdaanuudiaug
& ar a:l 3 j~3 | A 1 ar = )
3mafiuinmndaniansiumdannrsAuanivles NIz AU UM RRADATZ LA

-

18 filai azfianueantenndngs 94% usvilaaufidings 96% lunisifusnuamdnig
=i g e o o el o & a9 1 o 2/ % =l =3
AsHinIsIiuInmAaTufsziuAINIUNAARINGY 1% mazasinlidadanuudiaus

gendn 80% uazansaivlfyniiszaugamgtuniaiuinm

ni EJ 2 -3 = | L.
4.ﬁumﬁ“ﬂmmﬂxmwﬁqmimmnm?wmmu ﬂ'J']NLL‘]NL[ﬁ‘\i‘ll’El\lLNﬁﬁiﬁlElﬂ’lﬁ") AAIATINTT

wWinyiuTnaasdundn Faunnsia Y = 26153 - 0.878 (X,) + 0.147 (X, X,) + 0.039 (X3

- 0.007 (X2 X,) - 0.025 (X,) - 0.558 (X,) - 0.01 (x;) WirrdunlszAndandniugindsns (RY
winfi 0.9615



